
TUOTEKUVASTO

Elementtirakentaminen vuosikymmenten  
kokemuksella. Kestää sukupolvelta toiselle.

RYHTI-HALLIT JA 
-TALLIT

RIKKA-KATOKSET

LAAVUKODAT JA 
-KEITTIÖT 

PIHARAKENNUKSET 
JA -VARASTOT
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Veistämö Kortesniemi on Isojoella toimiva, 
vuonna 1985 perustettu perheyritys. Menes- 
tyksemme taustalla ovat muuntautumiskyky, 
oma suunnitteluosaaminen, tinkimätön laatu  
ja ennen kaikkea luotettavat työntekijät. 

Toimintamme alkuvuosina Markku Kortes-
niemi valmisti isänsä kanssa perinteisiä hirsi-
rakennuksia. 1990-luvulla suuntasimme kohti 
elementtirakentamista ja pienrakennuksia. 
2000-luvun alussa mukaan tulivat hevostallit 
ja puurakenteiset hallit. Olipa kyseessä pieni 

Ainutlaatuinen yhdistelmä 
perinteitä ja innovaatioita
40 vuoden kokemus kotimaisesta puurakentamisesta 
takaa korkean laadun, rehdin ja reilun palvelun sekä 
vahvan toimialaosaamisen.

jätekatos tai mittava hallikokonaisuus,  
työtämme ohjaa nykyaikainen elementti- 
rakentaminen.

Vuonna 2023 yrityksen vetovastuu siirtyi  
Markulta hänen vanhimmalle pojalleen  
Oskarille, joka toimii nykyään yrityksen  
toimitusjohtajana. Oskarin veljet Elmeri ja 
Jalmari työskentelevät tuotannossa. Markun 
vaimo Paula on ollut yrityksen toiminnassa 
mukana alusta saakka ja Oskarin vaimo  
Emmi vuodesta 2021. 
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Yhdessä olemme kulkeneet pitkän matkan 
käsin veistettyjen hirsimökkien rakentajasta 
nykyaikaisten puurakenteisten hallien ja  
muiden rakennuselementtien valmistajaksi. 
Kasvutarinassamme uudet innovaatiot yhdis-
tyvät eteläpohjalaisen maaseudun perinteisiin. 
Perinteiden kunnioittaminen sekä jatkuva 
kehittäminen luovat vahvan pohjan myös  
tulevaisuudelle.

KATSO VIDEOMME!

SUOMALAISTA LAATUTYÖTÄ – ALUSTA LOPPUUN 

Arvostamme kotimaisia laatumateriaaleja ja suomalaista  
luontoa. Yhdistämme pitkän kokemuksen luoman  
rakentamistaidon nykyaikaiseen ja joustavaan suunnitteluun  
sekä luotettavaan ja tehokkaaseen asennuspalveluun.

Me lupaamme, että työmme jälki on alusta loppuun asti  
toiveidesi mukaista, korkealaatuista ja kestävää.
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KATOKSET

Koti-Rikka 1– 1x 240L  
ja Koti-Rikka 3– 2 x 240 

Koti-Rikka 3  
– 2 x 240 L

Koti-Rikka 4  
– 3 x 240 L tai 660 L ja 240 L

Koti Rikka Räätälöity 
– Tarpeiden mukaan  
yhdistetyt katokset
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Polttopuukatos  
– n. 2,4 m³ polttopuita

KATOKSET

Voit valita toiveidesi mukaan harja- tai pulpetti- 
katon ja lattian tai säätöjalat. Säätöjalalliset 
mallit voi asentaa suoraan asfaltin, betoni-
laatan tai pihakiveyksen päälle. Lattialliselle 
katokselle riittää alustaksi suora ja tiivistetty 
sorapatja.

Koti-Rikka
Toimivuutta ja tyyliä omakotitalojen ja 
pienkiinteistöjen jätehuoltoon

Liimapuurakenteiset Koti-Rikka-katokset on 
suunniteltu erityisesti omakotitalojen ja mui-
den pienkiinteistöjen jätehuollon tarpeisiin. 
Tyylikkäät ja tukevat tuotteet toimitetaan va-
litsemassasi sävyssä joko valmiiksi koottuna 
tai elementtitoimituksena kaikkialle Suomeen. 
Elementtirakenteen ansiosta katoksen kokoa-
minen on helppoa ja vaivatonta.

Tumman- 
ruskea  
548X

 

VAKIOVÄRIMME

Maalarin- 
valkoinen  

133B

Hiivan- 
beige  
T7051

Keltainen 
T7101

Vihreä 
7723

Vaalean- 
harmaa 

7433

Tumman- 
harmaa  

565X

Punainen 
2670

Vaalean- 
ruskea 
562X

Koti-Rikka 4  
– 3 x 240 L tai 660 L ja 240 L

Koti-Rikka monilokeroastialle 
– 1 x 360–370 L

Koti-Rikka on helpottanut jätehuoltoa jo 20 vuotta.
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Laaja lisävarustevalikoima:
Palosuojaukset, lukkorungot, lintuverkotukset, 
lumiesteet, peltikatteet, sadevesijärjestelmät, 
suoja-alavaneroinnit, polkupyörätelineet

Vakiomalleja voi räätälöidä tilaajan tarpeen 
mukaan. Ota rohkeasti yhteyttä ja kerro meille 
jäteastioiden määrä ja katoksen toivotut mitat, 
tai toimita toivomastanne katoksesta valmiit 
piirustukset. Tarjoamme mielellämme tarpei-
tanne vastaavan kokonaisuuden. 

Voit valita toimituksen valmiiksi koottuna, 
kiinteistölle asennettuna tai elementtitarvike-
pakettina.

Kotimainen, tukevarakenteinen Rikka-Katos 
on tilava ja kestävä. Se on rakennettu suoma-
laisiin sääolosuhteisiin, eikä kuumasinkitty 
teräsrakenteinen ovi kulu kovassakaan käy- 
tössä. Laaja mallistomme sisältää kaiken- 
kokoiset katokset harja- ja pulpettikattoisina. 
Voit valita katoksen koon, värin sekä lisä- 
varusteet kiinteistön mukaan. Elementti- 
rakenne mahdollistaa pystytyksen nopeasti 
yhdessä päivässä, helposti ja kustannus- 
tehokkaasti. 

Katokset eivät vaadi erillistä perustusta, vaan 
ne voi pystyttää suoraan asfaltin, betonilaatan 
tai pihakiveyksen päälle. Toimitukseen sisäl-
tyvät jäteastioiden törmäyssuojat suojaavat 
katosta kulumiselta. Jätekatokseen voit valita 
toiveesi mukaan joko 1 200 mm leveän oven 
tai 1 700 mm leveän parioven.

PYÖRÄ- JA  
JÄTEKATOKSET

Rikka-Katos
Pyörä- ja jätekatokset taloyhtiöille, yrityksille 
ja muille suuremmille kiinteistöille

Rikka 5
– jätekatos taloyhtiöille 19m² tai 22m²

Rikka 7 
– jätekatos taloyhtiöille 32m² tai 36m²
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PYÖRÄ- JA  
JÄTEKATOKSET

Rikka-Katoksia on valmistettu jo 25 vuotta.

Rikka 3  
– jätekatos taloyhtiöille  

10m² tai 12m²

Pyöräkatos  
– 12 pyörälle

Rivi-Rikka – jatkettava jätekatos astioiden tilan- 
tarpeen mukaan. Kuumasinkityt teräsrunkoiset liuku- 

ovet eivät vie syvyyssuunnassa tilaa kuten saranaovet.
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Pihavarasto 7.2
– pieni pihavarasto 7,2 m²

Pihavarasto 10.6
– 10,6 m² ulkovarasto mukautuu  

eri käyttötarpeisiin

PIHAVARASTOT

Suvihuone & pihavarasto 13.3 
Suvihuone kylmällä varastolla. Suvihuone  

on kevyteristetty ja soveltuu vaikka  
majoitus-, harraste- tai varastotilaksi.
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Räätälöity pihavarasto 10.6
– suunnittele tarpeidesi mukaisesti

Pihavarasto & käymälä 7.2
– yhdistetty varasto  

ja käymälä 7,2 m2

PIHAVARASTOT

Pihavarastot soveltuvat erinomaisesti  
esimerkiksi pienkiinteistöjen ulkoilu- ja  
puutarhavälineiden, koneiden sekä kuivien 
polttopuiden varastointiin. Kaikki varastomme 
ovat saatavissa pulpetti- tai harjakattoisina, 
ja ovien sekä ikkunoiden määrän ja koon voit 
valita itse. Varastoissa on jämäkkä, luotettava 
ja lukittava teräsrunkoinen ovi, jonka runko ja 
karmi on kuumasinkitty. 

Helppo ja nopea varastoratkaisu soveltuu moneen.

Pihavarastot
Sujuvuutta, helppoutta ja laatua varastointiin

Alustaksi tarvitaan tasainen, tiivistetty sora- 
patja tai muu kevytperustus. Puuelementti- 
rakenne mahdollistaa nopean pystytyksen 
ja monipuolisen muokattavuuden. Voit vali-
ta värin, koon ja lisävarusteet käyttötarpeen 
mukaan. Toimitamme pihavarastot valmiiksi 
koottuna, kiinteistölle asennettuna tai  
elementtitarvikepakettina.

Voimme valmistaa rakennukset myös omien 
suunnitelmiesi pohjalta, mikäli et löydä mallis-
tostamme itsellesi sopivaa ratkaisua. Toimitus 
onnistuu ympäri Suomen.
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LAAVUKODAT JA 
-KEITTIÖT

Laavukota 360°
Aina oikeaan suuntaan, tuulen, auringon ja 
maiseman mukaan

Laavukota 360° noin kymmenelle henkilölle 
mahdollistaa ulkoilmasta nauttimisen säällä 
kuin säällä. Kevyesti kääntyvä ja huoltovapaa 
lattiarakenne sekä runsas lisävarustelu takaa-
vat viihtyvyyden niin luonnon keskellä kuin 
kotipihassakin. Laavukota 360° on räätälöitä-
vissä tarpeesi mukaan. Voit valita toimituksen 
ilman lattiaa, kiinteällä lattialla tai pyöreällä, 
pyörittämisen mahdollistavalla lattiaraken-
teella. Käytettävyyttä voi parantaa esimerkiksi 
lasiliukuovilla, terassin etuosan kaiteella sekä 
nuotiogrillillä kätevine lisävarusteineen.

Kotimaisesta puusta laadukkaasti ja perinteitä 
kunnioittaen valmistettu nykyaikainen laavu 

sopii täydellisesti suomalaiseen maisemaan. 
Ryhdikäs ja linjakas rakenne luo ajattoman 
vaikutelman. Panoraamaikkunat lisäävät valoa ja 
avaavat näkymän jokaiseen ilmansuuntaan.

360° pyörivä lattiarakenne antaa elämyksiä tuot-
tavan kokonaisuuden sinulle, ystävillesi tai koko 
yhteisölle. Ratkaisu sopii hyvin myös esimerkiksi 
kunnille ja yhdistyksille.

Perustaminen on helppoa, ja toimitukseen sisäl-
tyy perustusten mittapiirustus. Alustan tulee olla 
suora ja esimerkiksi murskepohjainen. Perustuk-
seksi tarvitaan seitsemän betonivalua tai -kiveä.

KATSO VIDEO
Vaihda näkymää  
mielesi mukaan

KATSO VIDEO
Tilaa yhdessäololle  

ympäri vuoden

Laavukeittiö 360° on suunniteltu 
laavukodan rakenteiden pohjalta. 

Muotoilu on sama, mutta ilman grilliä 
ja kiinteitä penkkejä, jolloin voit 

sisustaa tilan haluamallasi tavalla. 
Laavukeittiö on saatavilla kiinteällä 
tai pyöritettävällä lattiarakenteella.
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LAAVUKODAT JA 
-KEITTIÖT

Laavukodat jo 10 vuoden kokemuksella

LAAVUKOTA MINI – PIENI TILAIHME
Laavukota Mini on suunniteltu 5–7 henki- 
lölle, ja se soveltuu hyvin mökki- ja koti- 

pihoille. Ryhdikäs ja linjakas rakenne luovat 
ajattoman vaikutelman, ja panoraamaikku-
nat lisäävät valoa sekä avaavat näkymän 

jokaiseen ilmansuuntaan. 

Voit valita Laavukodan värit ja varustelun 
toiveidesi mukaan pihapiiriisi sopivaksi. 
Saatavana kiinteällä lattialla. Voit valita 

toimituksen valmiiksi koottuna, kiinteistölle 
asennettuna tai elementtitarvikepakettina. 
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Etätupa Pihakeittiö

PIHARAKENNUKSET

KATSO VIDEO
Inspiroidu  

piharakennuksista

KATSO VIDEO
Löydä toimivat tilat

Pihasauna
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Viherhuone

PIHARAKENNUKSET

Piharakennukset 
Luo oma viihtymiskeskus vapaa-ajan viettoon

Olemme uudistaneet piharakennusmallistom-
me täyttämään vaativimmatkin laatukriteerit. 
Uusi, nykyaikainen vapaa-ajan tuoteperheem-
me on kehitetty yhteistyössä suunnittelualan 
ammattilaisten kanssa ja valmistettu korkea-
laatuisista materiaaleista. Piharakennustem-
me avulla luot pihaasi tyylikkään ja toimivan 
kokonaisuuden, jossa arki ja juhla kohtaavat. 
Jokainen yksityiskohta on harkittu, ja loppu-
tulos on viimeistelty, kestävä ja ajattoman 
tyylikäs. Yhdistämällä tuoteperheen eri raken-
nuksia luot harmonisen ja yhtenäisen pihapii-
rin. Voit valita rakennuksen värit ja varustelun 
pihapiiriisi sopivaksi.

Pihasauna
Nykyaikainen ja tyylikäs puuelementtirakentei-
nen löylyvalmis pihasauna toimitetaan valmii-
na kokonaisuutena. Lämpöeristetty rakennus 
jakautuu sauna- ja pukuhuonetiloihin, ja raken-
nuksen päässä on pieni terassi. Saunassa on 
valmiiksi asennettuna sekä lauteet että puu-
lämmitteinen kiuas, jossa on lämminvesisäiliö.

Etätupa
Lämpöeristetty, ympärivuotiseen käyttöön 
suunniteltu etätupa soveltuu erinomaisesti 
vierashuoneeksi, etätyötilaksi, harrastekäyt-
töön tai majoitukseen. Näyttävä kulmaikkuna 
tuo runsaasti luonnonvaloa ja korostaa raken-
nuksen nykyaikaista arkkitehtuuria. Osittain 
katettu terassi viimeistelee kokonaisuuden ja 
lisää käyttömukavuutta.

Pihakeittiö
Pihakeittiö on näyttävä ja toimiva ratkaisu 
ruoanlaittoon, seurusteluun, kesäisiin juhlahet-
kiin ja syksyn pimeneviin iltoihin. Valoisa tila 
avautuu suurten lasiliukuovien kautta katetulle 
patiolle ja yhdistyy luontevasti ulkotilaan. Ra-
kennuksen selkeälinjainen muotoilu ja korkea-
laatuiset pintamateriaalit takaavat ajattoman 
ilmeen. Pihakeittiö on saatavilla myös lämpö-
eristettynä.

Viherhuone
Seurusteluun ja nautiskeluun sopiva viihtyisä 
viherhuone tarjoaa ihanteelliset puitteet myös 
vihannesten ja yrttien kasvattamiseen. Raken- 
nuksen suojaava kattorakenne ja kolmeen 
suuntaan avautuvat korkealaatuiset lasiliuku- 
ovet tekevät tilasta avaran ja valoisan. Huolelli-
sesti viimeistellyt yksityiskohdat sekä erillinen 
työ- ja varastotila tuovat tyylikkääseen kokonai-
suuteen käytännöllisyyttä.

Piharakennuksiin saa 
halutessaan  

valmiit sähköasennukset.
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Olemme toteuttaneet vuosien varrella run-
saasti myös vakiotuotannostamme poikkeavia 
kohteita. Pitkä kokemuksemme mahdollistaa 
erilaisten yksilöllisten projektien suunnittelun 
ja toteutuksen asiakkaidemme tarpeiden  
mukaisesti.

Erityiskohteet
Me toteutamme ainutlaatuiset ideasi

Tarvitsemme asiakkaalta suunnitelmasta hahmo- 
telman – esimerkiksi käsin ruutupaperille piirre-
tyn luonnoksen, arkkitehtipiirustuksen tai jotain 
siltä väliltä. Tärkeintä on ajatus, jonka pohjalta 
voimme arvioida projektin soveltuvuuden tuotan-
toomme ja kehittää toimivan kokonaisratkaisun. 
Näin varmistamme, että lopputulos on korkealaa-
tuinen, toimiva ja kustannustehokas.

ERITYISKOHTEET
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Pesäpallostadionin lipun-
myyntikoju toteutettiin 
tilaajan suunnitelmien 

pohjalta.

Ota rohkeasti yhteyttä omien suunnitelmiesi 
kanssa. Pidämme uniikeista kohteista, emme-
kä pelkää ottaa haasteita vastaan. Yrityksem-
me pitkä historia ja vahva puurakentamisen 
asiantuntemus takaavat korkean laadun ja 
vankan toimialaosaamisen kohteessa kuin 
kohteessa.

ERITYISKOHTEET

Ota yhteyttä ja  
kerro toiveesi!
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Ryhti-Halli
Kotimainen puuelementtihalli – nopea ratkaisu tilatarpeeseen

Puuelementtihallimme soveltuvat monipuoli- 
sesti tuotanto-, säilytys-, liike- ja toimitiloiksi.  
Jokainen halli valmistetaan ensiluokkaisesta 
suomalaisesta puusta, mikä takaa kestävän  
rakenteen, pitkän käyttöiän ja viimeistellyn  
ulkonäön. Selkeälinjainen ja ajaton arkkitehtuuri 
varmistaa, että halli on paitsi käytännöllinen, 
myös edustava osa ympäristöään.

Tehdasolosuhteissa esivalmistetut rakennus- 
osat vähentävät työmaalla tehtävän työn mää- 
rää ja takaavat tasalaatuisen lopputuloksen.  
Elementtirakenne ja oma asennuspalvelumme 
mahdollistavat nopean ja tehokkaan toimituksen.

PUUELEMENTTIRAKENTAMISEN  
MERKITTÄVIÄ ETUJA:
•	 Jopa 50 % lyhyempi rakennusaika  

– elementit valmistetaan tehtaalla samaan 
aikaan, kun työmaalla tehdään maan- 
rakennustöitä ja perustuksia.

•	 Tasainen ja korkea laatu – rakennusosat 
esivalmistetaan mittatarkasti optimaali- 
sissa tehdasolosuhteissa suojassa säältä  
ja kosteusvaihteluilta.

•	 Kuivaketjun varmistaminen – rakennusosat 

HALLIT
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Toimitamme kaikkialle Suomeen  
vuodenajasta riippumatta.

ja elementit toimitetaan työmaalle kuivina, 
ja rakennus valmistuu säältä suojaan 
muutamassa päivässä.

•	 Kustannustehokkuus ja taloudellinen  
ennakoitavuus – tehdastuotanto on vakioi-
tua ja rakennusaika lyhyempi, jolloin myös 
työmaakustannukset ovat pienemmät ja  
budjetinhallinta helpompaa.

•	 Parempi työturvallisuus – vaihtelevissa työ-

maaolosuhteissa tehtävää työtä on vähem-
män, jolloin työskentely on turvallisempaa.

•	 Täsmällinen aikataulu ja toimitusvarmuus  
– toimitukset saapuvat työmaalle aika- 
taulussa ja ilman viivästyksiä.

•	 Rakennusmateriaalien käyttö on optimoitua 
– teollinen valmistus minimoi materiaali- 
hukan, rakennusjätettä syntyy vähemmän  
ja työmaa pysyy siistinä.

HALLIT
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Ratkaisu ja toimitussisältö  
asiakkaan tarpeen mukaan
Valmishallien mallistossa on useita erilaisia, 
erikokoisia ja eri käyttötarpeisiin suunniteltuja 
ratkaisuja, joita voit käyttää pohjana oman koh-
teesi suunnittelussa. Oman ammattitaitoisen 
tuote- ja rakennesuunnittelumme ja vankan 
kokemuksemme turvin pystymme tarjoamaan 
projektisuunnitteluun tarvitsemasi avun. To-
teutamme kohteita myös täysin tilaajan omien 
suunnitelmien mukaan.

Ryhti-Hallit ovat palvelleet useissa 
käyttötarkoituksissa jo 20 vuotta.

Halli on mahdollista toteuttaa lämpimänä, 
puolilämpimänä tai kylmänä käyttötarkoituk-
sesi mukaan. Voit valita laajasta toimitussisäl-
löstämme elementti- ja materiaalitoimituksen, 
sateelta suojaan -toteutuksen, valmiiksi asen-
netun ratkaisun tai kokonaisuuden perustuk-
sista lähtien.

Kotimaisuus, kestävä laatu ja huolellinen 
viimeistely tekevät elementtihalleistamme 
investoinnin, joka palvelee pitkälle tulevaisuu-
teen – turvallisesti, tyylikkäästi ja luotettavasti.

HALLIT
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Suunnittelemme ja rakennamme turvallisia, 
korkealaatuisia ja käytännöllisiä hevostalli- 
kokonaisuuksia, jotka sopivat sekä harraste- 
että ammattikäyttöön. Valmistamme tallit ensi-
luokkaisesta kotimaisesta puusta, joka kestää 
aikaa, käyttöä ja Suomen vaihtelevia sääolo-
suhteita. Hoidamme projektin suunnittelusta 
asennukseen itse. Näin voimme taata tasaisen 
laadun ja viimeistellyn, tyylikkään lopputuloksen.

Omaa kohdetta suunnitellessasi voit käyttää 
apuna valmistallimallistoamme, josta löydät 
valmiita ratkaisuja kuuden hevosen talleista 
suurempiin kokonaisuuksiin. Oman ammat-
titaitoisen tuote- ja rakennesuunnittelumme 
sekä vankan kokemuksemme turvin pystymme 
tarjoamaan suunnitteluun tarvittavaa apua. To-
teutamme kohteita myös täysin tilaajan omien 
suunnitelmien mukaan.

Ryhti-Talli 
Kotimaiset puuelementtitallit – parasta laatua hevosellesi

Kaikki hevostallimme toteutetaan lämpöeris-
tettyinä. Tallirakennuksen yhteyteen on mah-
dollista toteuttaa kylmänä tai lämpöeristettynä 
pihatto- ja varastotilat käyttötarkoituksen 
mukaan. Tallitiloissa käytämme sisäverhous-
levynä kestävää, 18 mm:n paksuista filmivane-
ria. Nouseva sisäkatto parantaa ilmanvaihdon 
hallittavuutta ja suuret, korkealaatuiset teräsra-
kenteiset pariovet helpottavat talliarkea.

Voit valita laajasta toimitussisällöstämme 
elementti- ja materiaalitoimituksen, sateelta 
suojaan -toteutuksen, valmiiksi asennetun 
ratkaisun tai kokonaisuuden perustuksista 
lähtien.

Jokainen tallimme edustaa vahvaa eteläpoh-
jalaista osaamista ja huippulaatua – ilman 
yllätyksiä.

HEVOSTALLIT



KATSO REFERENSSIMME!
kortesniemi.com/referenssit

Veistämö Kortesniemi Oy 
Korvenalantie 53 

64820 Kärjenkoski (ISOJOKI) 

Oskari Kortesniemi, 050 573 5887 
Markku Kortesniemi, 0400 753 634 

info@kortesniemi.com

TUTUSTU MEIHIN JA  
OTA SEURANTAAN SOMESSA!

TOIMISTORAKENNUKSEMME KÄRJENKOSKELLA, 
TERVETULOA KÄYMÄÄN!


